

Paralizada la adscripción del profesorado de FP

Comisiones Obreras ha denunciado la negativa de la Administración a negociar con los sindicatos la adscripción del profesorado de los Cuerpos de Profesores de Secundaria y Profesores Técnicos de FP a las especialidades propias de la Formación Profesional específica. Para el sindicato esta adscripción llega demasiado tarde, ya que, en su opinión, debiera haber coincidido con la implantación de la nueva FP, teniendo en cuenta el funcionariado existente junto a las necesidades del mercado y los medios.

Con la implantación prácticamente al 100% de la nueva FP, el margen de que dispone la Consejería es muy reducido. “Nosotros ya tenemos nuestros estudios y nuestra postura ha sido largamente debatida –han comentado los responsables de CC.OO.- Ahora la Consejería debe dar a conocer la suya y empezar la negociación, o de lo contrario nos lamentaremos de que no hay tiempo para ello”. El sindicato pide que “cada uno cargue con sus responsabilidades”.

En la negociación colectiva sobre la Oferta de Empleo Público de este curso se decidió paralizar las plazas de FP a la espera de la adscripción que la Consejería ha prometido que estará lista en noviembre. CC.OO. duda del cumplimiento de este compromiso y argumenta que el proceso será rápido y poco trabajado, ya que deberá estar concluido antes de la convocatoria autonómica del concurso de traslado.

Según el sindicato, sigue pendiente de negociación la revisión del actual mapa de la FP y de las plantillas.